
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 28-05-2026 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Raadzaal van het gemeentehuis (Spiekersteeg 1) in Gieten 
Voorzitter A.W. Hiemstra 
Griffier H.M. Flokstra 
Aanwezigen A.A. Boelen, J.C. Fluks, M.A. de Groot, H. Heijerman, H. Hof, R. Houtman, R.P. Lubbers, 

L. Martens, E. Meij, M.G.W. Neesen, I. Oortwijn, G. Oosterhuis, P.R.A.J. Petzinger, L. 
Ploeger, J. Reinders, K.J. Stol, R. Vedder, B. Veninga, P. Wolters, K. Wudich en E. van 
Zanten 

 

  
1 
 

Opening 
Besluit: 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 
 

2 
 

Vaststelling agenda 
Besluit: 

De agenda wordt vastgesteld. 
 

3 
 

Aanwijzingsbesluit tweede plaatsvervangend griffier 
Besluit: 

De raad stemt unaniem in met de aanwijzing van mevrouw R. (Rolien) Boekholt-Vriend als 
tweede plaatsvervangend griffier. 
 

4 
 

Verslag formateur 
Besluit: 

Het verslag wordt besproken. PRO dient een motie in, deze wordt besproken er er wordt 
over gestemd. D66 en PRO stemmen voor de motie. Gemeentebelangen Aa en Hunze, 
VVD en het CDA stemmen tegen. De motie wordt verworpen. 
 
 Moties: 

Motie 1 - PRO - Laat jongeren meepraten over de koers van Aa en Hunze! 
 

5 
 

Coalitieakkoord 2026-2030 'Samen bouwen aan een sterk Aa en Hunze' 
Besluit: 

De raad stemt unaniem in met het coalitieakkoord. 
 

6 
 

Instelling commissie geloofsbrieven 
Besluit: 

Mevrouw Neesen, mevrouw Oortwijn en de heer Lubbers worden door de raad benoemd 
tot de commissie geloofsbrieven. 
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Onderzoek geloofsbrieven kandidaat-wethouders en kandidaat-raadsleden 
Besluit: 

De commissie geloofsbrieven onderzoekt de geloofsbrieven. De stukken van de 
kandidaat-wethouders en kandidaat-raadsleden worden in orde bevonden. 
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Benoeming en installatie wethouders 
Besluit: 

Er vindt een schriftelijke stemming plaatst over de aanbeveling van de heren R. (Rabbe) 
Vedder, J.C. (Jacco) Fluks en mevrouw S. (Sonja) Hilgenga als wethouders. Alle drie de 
aanbevolen kandidaten halen 21 stemmen voor van de raad.  
 
De raad benoemt de heren Vedder, Fluks en mevrouw Hilgenga unaniem tot wethouder. 
Vervolgens leggen zij de eed of de verklaring en belofte af in handen van de burgemeester. 
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Toelating en installatie benoemde raadsleden 
Besluit: 

De gemeenteraad besluit unaniem tot toelating van de heer O.W. (Otto) Mulder en 
mevrouw H. (Hellen) Lensing tot de raad. Zij hebben hun benoeming reeds aanvaard.  
 
Aansluitend leggen zij de verklaring en belofte af in handen van de burgemeester. 
 

10 
 

Benoeming en installatie commissielid 
Besluit: 

De raad besluit de heer G.M. (Gerard) Wolters unaniem te benoemen tot commissielid.  
 
De heer Wolters legt vervolgens de verklaring en belofte af in handen van de 
burgemeester. 
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Sluiting 
Besluit: 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 
 
 
 
De griffier,        De voorzitter, 
 
 
 
 
 
H.M. Flokstra       A.W. Hiemstra 

 


